

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза
Г. В. Пасынкова г. Ардона. Выпуск 3



«Молодежь против террора»

В МБОУ СОШ № 1 г. Ардона прошел круглый стол по теме: «Молодежь Ардонского района против террора».

Мероприятие организовано Региональной общественной организацией «Правовой центр право на защиту» совместно с отделом ГБУ «ЦСМ» по Ардонскому району и администрацией школы.

В мероприятии приняли участие заместитель главы АМС МО Ардонский район **Алан Закаев**, начальник отдела ГБУ «ЦСМ» по Ардонскому району **Алла Цогоева**, председатель РОО «Правовой центр право на защиту», директор Фонда защиты сирот и

лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации «Нам по пути», сотрудники Отдела МВД России по Ардонскому району и другие.

В ходе мероприятия обсуждались вопросы правового просвещения, укрепления эконоконфессионального мира и согласия, профилактики экстремистских проявлений в молодежной среде, а также вопросы информационной безопасности. В ходе общения участники мероприятия получили раздаточные материалы в виде листовок и буклетов.

В дальнейшем планируется проведение серии мероприятий на темы, касающиеся профилактики

экстремизма и терроризма в других образовательных организациях Ардонского района.

Мероприятие состоялось в рамках трехстороннего соглашения о сотрудничестве между Министерством РСО-Алания по вопросам национальных отношений, АМС МО Ардонский район и РОО «Правовой центр право на защиту» и Проекта «Если не знаешь, как поступить — поступай по закону», реализуемого при поддержке Фонда президентских грантов.

Мария Сланова.

Письмо благодарности

Дорогие наши друзья!
Сегодня мы, родители **Арины Кадзаевой**, хотим выразить свою огромную благодарность в лице директора школы **Тамары Михайловны Бацоевой** и всему педагогическому коллективу, родителям, учащимся, всем, кто считал необходимым помочь нашей семье в трудной ситуации. Уверены, что помогая друг другу, мы можем ощутить внутри себя тепло, которое не сравнить ни с чем больше. Дорогие наши волшебники, вы подарили нам радость от осознания того, что рядом живут настоящие люди - отзывчивые и добрые. Своим участием вы сделали мир вокруг нашей девочки добрее и счастливее, вы дали ей шанс обрести здоровое детство.

Просить о помощи очень тяжело, поэтому для нас было так важно ощутить вашу поддержку и помощь. Вы стали для нас настоящим спасательным кругом. Не хватает слов для того, чтобы выразить вам всем свою признательность и благодарность. Ваша помощь стала для нас неоценимой. Низкий вам поклон за все, что вы для нас сделали. Мира и здоровья вам и вашим семьям.

Мирослав и Наталья Кадзаевы.



СЕМИНАРЫ, СЕМИНАРЫ...

30 ноября на базе МБОУ СОШ 1 г. Ардон прошло районное методическое объединение учителей начальных классов. Тема семинара: «Методика обучающихся начальной школы к олимпиадам по математике, с использованием УМК Л.Г.Петерсон».

Учитель начальных классов **О. Р. Тлатова** провела обучающий мастер-класс: «Математика рекреатив». Были представлены различные технологии:

1. Деятельностный метод Л.Г. Петерсон
2. Технология оценивания Pickers
3. Технология Parking

Была продемонстрирована работа на информационном портале «Яндекс-учебник», который содержит прекрасную коллекцию материалов для подготовки к олимпиаде в начальной школе.



Настя Колесник.

ИТОГОВОЕ СОЧИНЕНИЕ

1 декабря 2021 года 2914 выпускников Северной Осетии написали итоговое сочинение, которое является допуском к Государственной итоговой аттестации. Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды вместо сочинения вправе выбрать итоговое изложение.

Написание итогового сочинения отводится 3 часа 55 минут. Для участников экзамена с ограниченными возможностями здоровья продолжительность написания работы увеличивается на 1,5 часа.

Рекомендуемый объем слов для сочинения – не менее 250 слов. Оцениваться работа будет по системе «зачет»/«незачет».

Темы итогового сочинения участники узнали за 15 минут до начала экзамена, но направления работ были известны заранее. Была проведена большая подготовительная работа. В ноябре

прошло тренировочное итоговое сочинение с целью ознакомления с требованиями к написанию работ и оценки знаний, умений и навыков обучающихся. Также были отработаны организационные и технологические процедуры. У всех была возможность еще раз поработать над ошибками и подойти к основному дню проведения итогового сочинения в полной готовности.

Обучающиеся, получившие «незачет», не явившиеся на сочинение или не завершившие его написание по уважительным причинам, смогут пересдать в дополнительные сроки – 2 февраля и 4 мая 2022 года.

Ознакомиться с результатами итогового сочинения (изложения) участники смогут не позднее 15 декабря 2021 года.

Мария Сланова.

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ

Осенние каникулы в школах в октябре-ноябре 2021 года удлинены из-за объявления нерабочих дней с 30 октября по 7 ноября. Таким образом предполагается замедлить распространение коронавируса, в том числе среди школьников. Минпросвещения заявляет об отсутствии планов вводить дистанционное обучение после каникул. Вместе с тем, региональные власти не исключают, что после каникул дети начнут учиться удаленно.

В период дистанционного обучения школьники из малообеспеченных и многодетных семей, детей-инвалидов и детей, оставшихся без попечения родителей обеспечены продуктовыми наборами. Льготные наборы призваны заменить горячее бесплатное питание, которое ребята получали в школах. В состав корзины входят сахар, молоко, крупы, макароны и соки. Рацион рассчитан на 10 дней.

Настя Колесник.

«Мамы как пуговицы, на них все держится!»



День матери – это замечательный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама. Именно она дает начало новой жизни. Мама с самого детства окружает добротой, нежностью и

заботой, ведет нас по длинной дороге взросления, поддерживая, наставляя на верный путь и оберегая от бед. Даже будучи взрослыми, мы ощущаем материнскую любовь, знаем, что мама всегда поймет, простит и будет любить несмотря ни на что.

Именно поэтому День матери – это еще один прекрасный повод сказать «спасибо» нашим мамочкам, подарить им теплые искренние слова, вновь и вновь повторить, как сильно мы их любим.

День Матери в России стали отмечать сравнительно недавно, с 1998 года. Ежегодно в последнее воскресенье ноября звучат слова благодарности всем мамам.

Не оставили без внимания своих мам и обучающиеся нашей школы. Во 2 «В» классе прошло воспитательное мероприятие под руководством классного руководителя **Оксаны Руслановны Тлатовой**. Ребята очень постарались: они зачитали стихотворения, спели песни, а также подготовили рисунки своим мамам.

В наш век нанотехнологий обучающиеся 4 «Б» класса (учитель **Кодрик Н.Н.**) приняли участие во Всероссийской акции РДШ «Завтрак для мамы». Каждый ребенок



приготовил завтрак, красиво его украсил и добрыми пожеланиями преподнес его своей любимой мамочке.

Спасибо большое мамам за то, что они есть в нашей жизни, за их доброту, за любовь, за понимание.

Илона Дзигасова.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор
Светлана ТИМОФЕЕВА
ноябрь 2021 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10